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α) Ο κφκλοσ C  ζχει κζντρο το (2, 3)   και ακτίνα 5  . 

β) Είναι 
2 2
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 και αφοφ ( , )d K    ο κφκλοσ 

C  και θ ευκεία ( )  δεν ζχουν κοινά ςθμεία. 

γ) Κάκε ευκεία ( )  παράλλθλθ ςτθν ( )  ζχει τον ίδιο ςυντελεςτι διεφκυνςθσ με τθν ευκεία 

(ε), δθλαδι 2   . Έτςι ( ) : 2 2 0y x x y           

Για να εφάπτεται θ ευκεία ( )  ςτον κφκλο πρζπει και αρκεί να απζχει από το κζντρο του 

κφκλου απόςταςθ ίςθ με τθν ακτίνα του κφκλου δθλαδι  

 

 

 

 

Συνεπώσ ζχουμε δφο εφαπτομζνεσ τισ 
1 : 2 4 0x y     και 

2 : 2 6 0x y     

όπωσ φαίνεται ςτο παρακάτω ςχιμα.  

δ) Είναι 
1 2( , ) ( , )d K d K     δθλαδι το (2, 3)   ιςαπζχει από τισ ευκείεσ 

1 2( ),( )   

οπότε ανικει ςτθ μεςοπαράλλθλι τουσ. Η ηθτοφμενθ μεςοπαράλλθλθ 
3( ) ωσ παράλλθλθ 

ςτισ 
1 2( ),( )   κα ζχει ςυντελεςτι διεφκυνςθσ 

3
2   . 

Τελικά θ ηθτοφμενθ μεςοπαράλλθλθ είναι θ 
3( ) : 3 2( 2) 2 1y x y x        .  
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